



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ-PARENZO  
CITTA DI POREČ-PARENZO  
Upravni odjel za društvene  
djelatnosti, socijalnu skrb i  
zdravstvenu zaštitu**

52440 Poreč, O.m. Tita 5, P.P. 163  
Tel.052 / 451-099, fax. 052 / 434-868

KLASA: 370-03/14-01/49

UR.BROJ: 2167/01-04/01-14-2

Poreč-Parenzo, 25.11.2014.

**GRADSKOM VIJEĆU  
- ovdje -**

**PREDMET: MEKOTA SNJEŽANA, Poreč-Parenzo,  
vijećničko pitanje, socijalni stanovi,  
- odgovor, daje se**

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo održanoj 23.10.2014. vijećnica Snježana Mekota postavila je sljedeće pitanje:

" Nakon što je istekla lista prioriteta za traženje socijalnih stanova, nova nije sastavljena. Kada se desi da majka mora iseliti s djecom iz podstanarskog stana, a radi se o nasilju u obitelji, iz grada im odgovaraju da nema slobodnih stanova. Imamo, međutim prihvaćen amandman da se sufinancira podstanarstvo za prva tri mjesta na listi. Sredstva nisu iskorištena, jer nema liste. Zašto se ne pomogne tim ljudima na kraći rok, dok se ne formira nova lista? Prošlo je već dosta vremena kako sam dobila popis gradskih stanova, pa bi, s obzirom na novi sastav Gradskog vijeća, bilo dobro ponovno dostaviti vijećnicima popis stanova sa korisnicima. S nekima smo bili u sporu, pa me zanima što je u međuvremenu riješeno?"

Na postavljeno pitanje daje se slijedeći odgovor:

Na samom početku odgovora važno je napomenuti da se žene koje se nađu u situaciji da se moraju iseliti s djecom iz podstanarskog stana, a radi se o nasilju u obitelji, ne obraćaju za pomoć Gradu Poreču-Parenzo, već službama nadležnim za postupanje u slučaju nasilja u obitelji (Policiji, Centru za socijalnu skrb), koje upućuju takve žene u „Sigurnu kuću Istra“ ili se same žene obraćaju „Sigurnoj kući Istra“. Sve ovo navedeno određeno je Protokolom o postupanju u slučaju nasilja u obitelji, koji je konsenzusom svih institucija i udruga (Centara za socijalnu skrb, Policije, sudova, „Sigurne kuće Istra“ i Centra za građanske inicijative) još proširen dodatnom skrbi za korisnike na području Istre.

U pravilu se takve osobe smještavaju u skloništa za žrtve nasilja kojih udruga „Sigurna kuća Istra“ u Istri ima na tri tajne lokacije. Grad Poreč-Parenzo od 2005. godine financira rad udruge „Sigurna kuća Istra“ čije je područje djelovanja pružanje raznih vrsta pomoći ženama žrtvama obiteljskog nasilja i njihovoj djeci.

Važno je istaknuti da se u skloništa smještavaju žene i djeca koja nemaju prebivalište na području na kojem se sklonište nalazi, već u skloništa na drugom području, iz razloga da se nasilniku onemogućuje daljnje vršenje nasilja. Za vrijeme boravka u skloništu žene i djeca dobivaju razne vrste pomoći (psihološku pomoć, pravnu pomoć, socijalnu pomoć - uključivanje djece u vrtiće i škole, pomoć u pronalaženju posla, pomoć u ostvarivanju zdravstvene skrbi, pomoć u ostvarivanju susreta djece i roditelja nasilnika pod nadzorom Centra za socijalnu skrb, pomoć u nabavi namirnica, obuće, odjeće, školskog pribora i ostalih stvari te druge vrste pomoći), koje Grad Poreč-Parenzo za korisnice sa svog područja financira. Svrha boravka u ovom skloništu je da se žrtve nasilja ojačaju i pripreme za samostalan život nakon izlaska iz skloništa. Za žene žrtve nasilja koje su prisiljene napustiti vlastiti dom zbog nasilja, nije adekvatno rješenje smjestiti ih u gradski stan koji se nalazi na području dostupnom nasilniku i koji njima i njihovoj djeci ne pruža nikakav oblik zaštite.

Zato Grad Poreč-Parenzo, osim svih ovih oblika podrške za žrtve nasilja, financira i provođenje psihosocijalnog tretmana počinitelja obiteljskog nasilja. Radi se o nedobrovoljnoj mjeri koja se izvršava temeljem presude Prekršajnog suda.

Tijekom proteklih 5 godina direktno Upravnom odjelu za društvene djelatnost, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu su se obratile samo dvije osobe, koje su navele da su žrtve obiteljskog nasilja, od koji je samo jedna zatražila i dobila pomoć u plaćanju podstanarstva. U proteklih 10 godina samo nam se jedna korisnica, po povratku iz jednog ovakvog skloništa, obratila za pomoć u plaćanju podstanarstva, što joj je i odobreno odmah po podnošenju zahtjeva. Za pretpostaviti je da se ostale ovakve žrtve, iz ranije navedenih razloga, nisu niti vratile na naše područje.

Napominjemo da Grad Poreč-Parenzo i ostalim građanima koji imaju potrebu za pomoć u plaćanju troškova najamnine ili smještaja u gradske stanove subvencionira troškove ugovorene najamnine iz sredstava Socijalnog programa već nekoliko godina od isteka Liste za dodjelu gradskih stanova. U okviru tako planiranih sredstava kroz nekoliko posljednjih godina, nalazi se za 2014. i navedenih 27.000 kuna. Za obitelji, koje se nalaze u posebno teškim životnim okolnostima Grad Poreč-Parenzo temeljem preporuke stručnih relevantnih institucija Grada Poreča-Parenzo i resornog Upravnog odjela, te na istom temeljene odluke Gradonačelnika, plaća troškove najamnine u punom iznosu, a trenutno takav oblik pomoći koristi pet obitelji. Za pretpostaviti je, poznajući životne okolnosti u kojima te obitelji žive i kriterije nove Odluke o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo, koju je Gradonačelnik donio 4.11.2014. godine, da bi se upravo te obitelji nalazile na prva tri mjesta liste za dodjelu gradskih stanova.

S poštovanjem.

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Pismohrana, ovdje.

Pročelnica  
Vesna Kordić



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD POREČ- PARENZO**  
**CITTÀ DI POREČ- PARENZO**  
**Upravni odjel za upravljanje**  
**gradskom imovinom**

52440 Poreč, O.M. Tita 5, P.P. 163  
Tel. 052 / 451-099, fax. 052 / 434-868

**KLASA: 370-03/14-01/50**

**URBROJ: 2167/01-02/12-14-2**

**Poreč- Parenzo, 28.11.2014.**

**GRADSKOM VIJEĆU**  
**- ovdje -**

**PREDMET: MEKOTA SNJEŽANA, Poreč-Parenzo,**  
**vijećničko pitanje, socijalni stanovi,**  
**- odgovor, daje se**

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo održanoj 23.10.2014. vijećnica Snježana Mekota postavila je sljedeće pitanje:

"Nakon što je istekla lista prioriteta za traženje socijalnih stanova, nova nije sastavljena. Kada se desi da majka mora iseliti s djecom iz podstanarskog stana, a radi se o nasilju u obitelji, iz grada im odgovaraju da nema slobodnih stanova. Imamo, međutim prihvaćen amandman da se sufinancira podstanarstvo za prva tri mjesta na listi. Sredstva nisu iskorištena, jer nema liste. Zašto se ne pomogne tim ljudima na kraći rok, dok se ne formira nova lista? Prošlo je već dosta vremena kako sam dobila popis gradskih stanova, pa bi, s obzirom na novi sastav Gradskog vijeća, bilo dobro ponovno dostaviti vijećnicima popis stanova sa korisnicima. S nekima smo bili u sporu, pa me zanima što je u međuvremenu riješeno?"

Na postavljeno pitanje, vezano na odgovor Upravnog odjela za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu, Klasa: 370-03/14-01/49, ur broj: 2167/01-04/01-14-2 od 25.11.2014. godine daje se slijedeća dopuna odgovora:

Stanje gradskog stambenog fonda utvrđeno Revizijom 2014. godine iznosi:

- 41** stan u najmu sa zaštićenom najamninom,
- 8** stanova u najmu sa slobodno ugovorenim najamninom,
- 1** prinudni smještaj prazan,
- 1** stan neupotrebljiv,
- 2** stana u statusu rješavanja imovinsko pravnih odnosa.

Broj stanova u službenom Popisu gradskih stanova na dan 28.11.2014. godine iznosi:  
**53.**

S poštovanjem,

**PROČELNIK:**  
Dulijano Petrović, dipl.ing.geod.

**DOSTAVITI:**

- 1. Naslovu,
- 2. Pismohrana, ovdje.